

प्रेस विज्ञप्ति

**शिक्षक प्रशिक्षण और गैर-औपचारिक शिक्षा विभाग (आईएसई), जामिया मिल्लिया इस्लामिया
ने प्रतिभा और उपलब्धि के शानदार प्रदर्शन के साथ वार्षिक दिवस मनाया**

जामिया मिल्लिया इस्लामिया में शिक्षक प्रशिक्षण और गैर-औपचारिक शिक्षा विभाग (आईएसई) ने 7 फरवरी, 2024 को अंसारी सभागार में अपने वार्षिक दिवस समारोह की सफलतापूर्वक मेजबानी की। 1938 में अपनी स्थापना के बाद से नई तालीम की परंपरा और दूरदर्शी सिद्धांतों से ओत-प्रोत यह आयोजन, समग्र शिक्षा के प्रति विभाग की प्रतिबद्धता का एक प्रमाण था।

दिन की शुरुआत मनमोहक घटनाओं की एक श्रृंखला के साथ हुई, जिसने विभाग की समृद्ध सांस्कृतिक टेपेस्ट्री और शैक्षणिक कौशल को रेखांकित किया। सावधानीपूर्वक तैयार की गई अनुसूची, पाठ्यचर्या और सह-पाठ्यक्रम गतिविधियों में महत्वपूर्ण मील के पथर पर प्रकाश डालती है। कार्यक्रम सुबह 10:30 बजे आत्मा को शांति देने वाले तिलावत-ए-कुरान के साथ शुरू हुआ, जिसने श्रद्धा और उत्सव से भरे दिन के लिए माहौल तैयार किया। जामिया तराना और विभागाध्यक्ष (एचओडी) के गर्मजोशी भरे स्वागत भाषण ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया और सौहार्दपूर्ण माहौल बना दिया।

उल्लेखनीय खंडों में से एक ट्रॉफियों का वितरण था, एक मार्मिक क्षण जिसने पाठ्यचर्या और सह-पाठ्यक्रम दोनों क्षेत्रों में उत्कृष्टता को पहचानने के लिए विभाग की प्रतिबद्धता को दर्शाया। रजिस्ट्रार ने विशिष्ट अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंट किए, जबकि सब्जेक्ट एसोसिएशन को काफी प्रशंसा मिली।

पुरस्कार समारोह का मुख्य आकर्षण अतिथि डीएसडब्ल्यू प्रो. सीमा फरहत द्वारा उत्कृष्ट शैक्षणिक उपलब्धियों को स्वीकार करते हुए टॉपर्स मेडल की प्रस्तुति थी। एनएसएस, वॉल मैगज़ीन, पिकनिक और पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वालों को ट्रॉफियां प्रदान की गईं, जिसमें विविध प्रतिभाओं को पोषित करने के लिए विभाग के समर्पण पर जोर दिया गया।

सम्मानित मुख्य अतिथि श्री सुधीर भटनागर ने समारोह की अध्यक्षता की, ट्रॉफियां वितरित कीं और अपने संबोधन में अंतर्दृष्टि प्रदान की। मुख्य अतिथि के भाषण ने छात्रों को अपने सभी प्रयासों में उत्कृष्टता के लिए प्रयास करने के लिए प्रोत्साहित करते हुए प्रेरणा की एक परत जोड़ दी।

श्री प्रदीप कुमार द्वारा किए गए प्रमाणपत्र वितरण में छात्रों की उपलब्धियों को घर-घर में मान्यता दी गई, जिससे इस अवसर पर एक प्रतिस्पर्धी लेकिन सहयोगात्मक भावना जुड़ गई। कार्यक्रम का समापन एचओडी की हार्दिक समापन टिप्पणी के साथ हुआ, जिसमें कार्यक्रम की सफलता में योगदान देने वाले स्वयंसेवकों, गृह सलाहकारों और आयोजकों के प्रति आभार व्यक्त किया गया।

वार्षिक दिवस समारोह, सांस्कृतिक असाधारणता और अकादमिक स्वीकृति का मिश्रण, जामिया मिल्लिया इस्लामिया के सबसे पुराने विभाग की विरासत पर एक अमिट छाप छोड़ गया। इस कार्यक्रम ने एक प्रकाशस्तंभ के रूप में कार्य किया, जिसने संस्थान को नई तालीम के दृष्टिकोण को बनाए रखने और अच्छी तरह से विकसित व्यक्तियों को आकार देने के अपने मिशन में आगे बढ़ने के लिए मार्गदर्शन किया।